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4- Altifalante

6- Ecra
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<

1- Porta de carregamento
2- Botdo ligar/desligar/scroll
3- Sensor de informacgdes de saude

7- Suportes para a bracelete

)
=
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5- Botdo de atalho para actividades de treino

Download da App

Leia o seguinte cédigo QR, descarregue e
instale a aplicagao.

# Descarregar na
@& App Store
OBTERNO
® Google Play

Emparelhar

Certifique-se de que tem o Bluetooth ativado
no seu dispositivo e o0 Smartwatch esta ligado
(manter premido botéo ligar/desligar)

Abra a aplicagdo e configure o seu perfil.
Aceda a "Adicionar dispositivo".

Encontre o "iS Watch" na lista e adicione-o.

O Smartwatch serd emparelhado com o seu
dispositivo.

Configuracao do ecra tatil

CENTRO DE

CONTROLO

deslizar I

para baixo deslizar para

a esquerda
>

ECRA

MENU PRINCIPAL ACTIVIDADE

<«
deslizar
para a direita I

deslizar
para cima

MENSAGENS|

Centro de controlo

Apresenta informagdes sobre a bateria, brilho,
defini¢cdes, chamadas, cartdes electrdnicos,
fungao N&do Incomodar

Atividade

Apresenta passos, calorias e exercicio

Menu
Menu de aplicagbes

Caracteristicas

Controlo de chamadas telefénicas
Atender, rejeitar, marcar e efetuar chamadas
Histdrico de chamadas

Notificagdes

Sincronizagdo de notificagdes de redes sociais ou
mensagens

Frequéncia cardiaca

Média didria do ritmo cardiaco

Medigao instantanea do ritmo cardiaco

Monitorizagdo da pressao arterial
Sp02

Monitorizagéo da saturagdo de oxigénio no sangue

Sono
Monitorizagdo do tempo e da qualidade do sono

Periodo
Monitorizag&o do ciclo menstrual

Lembrete de movimento
Lembrete para se mexer depois de estar sentado
durante um determinado periodo de tempo

Lembrete de beber
Lembrete para beber dgua num determinado intervalo

Contador de passos

Treino
Gravador de actividades desportivas

Obturador remoto
Controlo da camara

Leitor de musica
Controlo de reprodugéo de musica

Meteorologia

Temporizador/Cronédmetro

Caracteristicas
Alarme

Modo de teatro
Desliga todas as notificagdes visuais e sonoras.

Visualizagado rapida

Rode o pulso na diregdo do rosto para ativar o ecra
sem tocar. O ecrd permanecerd ativo durante alguns
segundos.

Especificagdes

Compatibilidade: iOS 9.0 ou mais recente
Android 5.0 ou mais recente

Bluetooth: 5.3 Modo duplo

Capacidade de memaria flash: 128MB

Capacidade da bateria: 300mAh
Tempo de carregamento: 2-2,5 horas
Tempo de espera: 10-15 dias

Tempo de utilizagdo: 5-7 dias

Tamanho do ecré: 2,04 polegadas
Resolugdo do ecra: 368x448
Tipo de ecré: AMOLED

Materiais: Liga de zinco, PC, silicone
Dimensdes: 54x42x11mm
Peso: 56.5¢g

Temperatura de Funcionamento: -10° a 50° C

Poténcia transmitida em frequéncia:
2,402-2,480 GHz: =100 mW

Conteudo do Pacote

- Smartwatch
- Cabo de carregamento
- Manual de Instrugbes

Indicagdes de Seguranga

- Evite temperaturas fora do intervalo de
funcionamento (abaixo de -10° C ou acima de 50° C)

- Evite impactos, choques ou contacto com objectos
afiados

- N&o operar em ambientes muito himidos

- Evitar contacto com fogo, ou produtos quimicos
abrasivos

- Nao submergir

Declaragao de Conformidade

A iServices declara que este dispositivo estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e com o
Decreto-Lei n.° 57/2017, de 9 de Junho.

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e
especificagdes técnicas:

EN [EC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010

ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

4- Speaker

6- Screen

1- Charging Port
2- On/Off/Scroll Wheel Button
3- Health Information Sensor
5- Training Feature shortcut button

7- Bracelet holders

Downloading the App

Scan the following QR code, download and
install the App.

# Download on the
@& App Store

GETITON

® Google Play

Pairing

Make sure you have Bluetooth enabled on your
device and the Smartwatch is switched on
(press and hold the on/off button)

Open the App and set up your profile.

Go to ‘Add Device'.

Find ‘iS Watch’ on the list and add.

The Smartwatch will be paired with your
device.

Touch Screen Configuration

CONTROL

CENTER

swipe I

down swipe

left

MAIN ACTIVITY
MENU SCREEN

Swipe Iswipe

right up

MESSAGES

Control Center
Displays Battery info, Brightness, Settings, Calls,
E-cards, Do Not Disturb

Activity
Displays Steps, Calories and Exercise

Menu
App menu

Features
Phone Call Control

Answering, Rejecting, Dialing and Making calls
Call History

Notifications
Sync notifications from socials or messages

Heart Rate
Heart Rate daily average
Instant Heart Rate measuring

Blood Pressure monitoring

Sp02

Blood Oxygen Saturation monitoring

Sleep

Sleep time and quality monitoring

Period
Menstrual cycle monitoring

Movement reminder
Reminder to move after sitting for a determined time

Drinking reminder
Reminder to drink some water at a determined interval

Step counter

Training
Sports activity recorder

Remote Shutter
Camera control

Player

Music Playback control

Weather

Timer/ Stopwatch

Features

Alarm

Theater mode
Turns off all visual and sound notifications.

Quickview

Turn your wrist towards your face to activate the
screen without tapping. The screen will remain active
for a few seconds.

Specifications

Compability: iOS 9.0 or newer
Android 5.0 or newer

Bluetooth: 5.3 Dual-mode

Flash memory capacity: 128MB

Battery Capacity: 300mAh
Charging time: 2-2.5 hours
Standby time: 10-15 days
Using time: 5-7 days

Screen Size: 2.04 inch
Screen Resolution: 368x448
Screen Type: AMOLED

Materials: Zinc alloy, PC, silicone
Dimensions: 54x42x11mm
Weight: 56.5g

Working Temperature Range: -10° to 50° C

Power transmitted in frequency:
2,402-2,480 GHz: =100 mW

Package Contents

- Smartwatch
- Charging Cable
- Instruction Manual

Safety instructions

- Avoid temperatures outside the operating range
(below -10° C or above 50° C).

- Avoid impacts, shocks or contact with sharp objects

- Do not operate in very humid environments

- Avoid contact with fire or abrasive chemicals

- Do not submerge

Declaration of conformity

iServices declares that this device is in conformity
with the 2014/53/UE Directive.

The following harmonised standards and technical
specifications have been applied:

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010

ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
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4- Altavoz

6- Pantalla

1- Puerto de carga

2- Botdn de encendido/apagado/rueda de
desplazamiento

3- Sensor de informacién sanitaria

7- Soportes de pulsera

5- Botdn de acceso directo a las funciones
de entrenamiento

Descargar la aplicacion

Escanee el siguiente codigo QR, descargue
e instale la App.

2 Consiguelo en el
@& App Store
DISPONIBLE EN
® Google Play

Emparejamiento

Asegurese de que tiene Bluetooth activado en
su dispositivo y de que el Smartwatch esta
encendido (mantenga pulsado el botén de
encendido/apagado)

Abre la aplicacién y configura tu perfil.

Vaya a "Afadir dispositivo”.

Busca 'iS Watch' en la lista y afiddelo.

El Smartwatch se emparejara con tu
dispositivo.

Configuracién de la pantalla tactil

CONTROL

deslizar a

la izquierda
>

deslizar
hacia abajo

PANTALLA

MENU PRINCIPAL ACTIVIDAD

<>
deslizar a desli
la derecha eslizar
hacia arriba
MENSAJES

Centro de control
Muestra informacion sobre la bateria, brillo, ajustes,
llamadas, tarjetas electrénicas y No molestar.

Actividad

Muestra Pasos, Calorias y Ejercicio

Menu
Menu de aplicaciones

Caracteristicas

Control de llamadas telefénicas
Contestar, rechazar, marcar y realizar llamadas
Historial de llamadas

Notificaciones

Sincronizacién de notificaciones de redes sociales o
mensajes

Ritmo cardiaco

Promedio diario de Frecuencia Cardiaca
Medicién instantanea de la frecuencia cardiaca

Monitorizacién de la presion arterial
Sp02

Control de la saturacion de oxigeno en sangre

Suefio
Monitorizacion del tiempo vy la calidad del suefio

Periodo
Control del ciclo menstrual

Recordatorio de movimiento

Recordatorio para moverse después de estar sentado
durante un tiempo determinado

Recordatorio de bebida

Recordatorio para beber agua en un intervalo
determinado

Contador de pasos

Entrenamiento
Registrador de actividad deportiva

Obturador remoto
Control de la camara

Reproductor
Control de reproduccién de musica

Tiempo

Temporizador/Cronémetro

Caracteristicas
Alarma

Modo teatro
Apaga todas las notificaciones visuales y sonoras.

Vista rapida

Gira la mufieca hacia la cara para activar la pantalla sin
tocarla. La pantalla permanecera activa durante unos
segundos.

Especificaciones

Compatibilidad: iOS 9.0 o posterior
Android 5.0 o posterior

Bluetooth: 5.3 modo dual

Capacidad de memoria flash: 128MB

Capacidad de la bateria: 300mAh
Tiempo de carga: 2-2,5 horas
Tiempo en espera: 10-15 dias
Tiempo de uso: 5-7 dias

Tamafio de la pantalla: 2,04 pulgadas
Resolucidn de pantalla: 368x448
Tipo de pantalla: AMOLED

Materiales: aleacion de zinc, PC, silicona
Dimensiones: 54x42x11Tmm
Peso: 56.5¢g

Temperatura de funcionamiento: -10° a 50° C

Potencia transmitida en frecuencia:
2,402-2,480 GHz: =100 mW

Contenido del paquete

- Reloj inteligente
- Cable de carga
- Manual de instrucciones

Instrucciones de seguridad

- Evite temperaturas fuera del rango de funcionamiento
(por debajo de -10° C o por encima de 50° C).

- Evite impactos, golpes o contacto con objetos afilados

- No opere en ambientes muy humedos

- Evite el contacto con el fuego o productos quimicos
abrasivos

- No sumergir

Declaraciéon de conformidad

iServices declara que este dispositivo cumple con la
Directiva 2014/53/UE.

Se han aplicado las siguientes normas armonizadas y
especificaciones técnicas:

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010

ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

FR| Schéma

défilement

4- Haut-parleur

1- Port de charge
2- Bouton de marche/arrét/molette de

3- Capteur d'informations sur la santé

Télécharger l'application

Scannez le code QR suivant, téléchargez et
installez I'application.

4 Télécharger dans
@& I'’App Store
DISPONIBLE SUR
® Google Play

Appairage

Assurez-vous que le Bluetooth est activé sur
votre appareil et que la Smartwatch est
allumée (appuyez sur le bouton marche/arrét
et maintenez-le enfoncé)

Ouvrez I'application et configurez votre profil.
Allez dans "Ajouter un appareil”

Trouvez "iS Watch" dans la liste et ajoutez-la.

Configuration de I'écran tactile

glisser vers .
le bas glisser vers
la gauche
>

ECRAN

MENU PRINCIPAL ACTIVITE

>
glisser vers -
la droite glisser vers
le haut
MESSAGES

Centre de controle

Affiche les informations sur la batterie, la luminosité,
les paramétres, les appels, les cartes électroniques,
Ne pas déranger.

Activité

Fonctionnalités

Controle des appels téléphoniques
Répondre, rejeter, composer et passer des appels
Historique des appels

Notifications
Synchronisation des notifications des réseaux sociaux
ou des messages

Fréquence cardiaque
Moyenne quotidienne de la fréquence cardiaque
Mesure instantanée de la fréquence cardiaque

Surveillance de la pression artérielle
Sp02

Surveillance de la saturation en oxygene du sang

Sommeil
Surveillance de la durée et de la qualité du sommeil

Période menstruelle
Surveillance du cycle menstruel

Rappel de mouvement
Rappel de bouger aprés étre resté assis pendant un
certain temps

Rappel de boire

Rappel de boire de I'eau a un intervalle déterminé
Compteur de pas

Entrainement
Enregistreur d'activité sportive

Obturateur a distance
Contrdle de la caméra

Lecteur
Controdle de la lecture de musique

Fonctionnalités
Minuterie/Chronométre
Alarme

Mode théatre

Désactive toutes les notifications visuelles et sonores.

Vue rapide

Tournez votre poignet vers votre visage pour activer
I'écran sans le toucher. L'écran reste actif pendant
quelques secondes.

Caractéristiques techniques

Compatibilité : i0OS 9.0 ou version ultérieure
Android 5.0 ou version ultérieure

Bluetooth : 5.3 Dual mode

Capacité de la mémoire flash : 128 MB

Capacité de la batterie : 300mAh
Temps de charge : 2-2,5 heures

Autonomie en veille : 10-15 jours
Durée d'utilisation : 5-7 jours

Taille de I'écran : 2,04 pouces
Résolution de I'écran : 368x448
Type d'écran : AMOLED

Matériaux : Alliage de zinc, PC, silicone
Dimensions: 54x42x11mm
Poids: 56.5g

Température de fonctionnement : -10° a 50° C

Puissance transmise en fréquence :
2,402-2,480 GHz: =100 mW

Consignes de sécurité

- Evitez les températures en dehors de la plage de
fonctionnement (inférieures a -10° C ou supérieures
a50°C).

- Eviter les impacts, les chocs ou le contact avec des
objets tranchants.

- Ne pas utiliser dans des environnements trés humides

- Eviter tout contact avec le feu ou des produits
chimiques abrasifs

- Ne pas immerger

Déclaration de conformité

iServices déclare que cet appareil est conforme a la
directive 2014/53/UE.

Les normes harmonisées et les spécifications
techniques suivantes ont été appliquées :

5- Bouton de raccourci de la fonction La Smartwatch sera appariée a votre appareil. Affiche les pas, les calories et I'exercice Météo Contenu de I'emballage E“ 222(2%3(2)%1:2020+A11:2020
d'entrainement - Montre intelligente ETSI EN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
7- Porte-bracelet Menu - Cable de rechar ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)
ge
Menu des applications - Manuel d'instruction ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)
NL App downloaden Touchscreen configureren Functies Functies Veiligheidsinstructies
Telefoongesprekken beheren . ) . )
Scan onderstaande QR-code, download en Gesprekken beantwoorden, weigeren, kiezen en voeren |  Alarm - Vermijd temperaturen buiten het bedrijfsbereik
installeer de applicatie. Oproepgeschiedenis (onder -10° C of boven 50° C).
Theaterstand - Vermijd stoten, schokken of contact met

1- Oplaadpoort

4- Luidspreker

6- Scherm
7- Armband

2- Aan-uitknop/scrollwieltje
3- Sensor voor gezondheidsgegevens

5- Sneltoets voor trainingsfunctie

# Download in de
@& App Store

ONTDEK HET OP

® Google Play

Koppelen

Zorg ervoor dat Bluetooth is ingeschakeld op je
toestel en dat de Smartwatch is aangezet
(houd de aan-uitknop ingedrukt).

Open de app en stel je profiel in.

Ga naar "Apparaat toevoegen".

Selecteer "iS Watch" in de lijst en voeg toe.

De Smartwatch wordt gekoppeld aan je
apparaat.

BEDIENING

PANEEL

omlaag .
swipen naar links
swipen
«—>
HOOFD-
ACTIVITEIT

MENU SCHERM

<«
naar rechts omhoo
swipen I hoog
swipen
BERICHTEN

Bedieningspaneel
Toont informatie over batterij, helderheid, instellingen,
oproepen, e-cards, niet storen.

Activiteit
Toont stappen, calorieén en lichaamsbeweging

Menu
Applicatiemenu

Meldingen
Synchronisatie van meldingen op sociale media of
berichten

Hartslag
Dagelijkse gemiddelde hartslag
Directe hartslagmeting

Bloeddruk monitoren

Sp02

Zuurstofsaturatie van het bloed monitoren

Slaap

Slaapduur en -kwaliteit monitoren

Menstruatieperiode
Menstruatiecyclus monitoren

Herinnering om te bewegen
Herinnering om te bewegen na een periode van zitten

Herinnering om te drinken
Herinnering om op vastgestelde tijdstippen water te
drinken

Stappenteller

Training
Registratie van sportactiviteiten

Sluiter op afstandsbediening
Bediening van camera

Afspelen

Bediening voor afspelen van muziek

Weer

Schakelt alle visuele en geluidsmeldingen uit.

Snelle weergave

Draai je pols naar je gezicht om het scherm te
activeren zonder het aan te raken. Het scherm
blijft gedurende enkele seconden geactiveerd.

Technische kenmerken

Compatibiliteit: iOS 9.0 of hoger
Android 5.0 of hoger

Bluetooth: 5.3 dual mode

Capaciteit flashgeheugen: 128 MB

Capaciteit batterij: 300mAh

Laadtija: 2 - 2,5 uur

Batterijduur in stand-by: 10 - 15 dagen
Gebruiksduur: 5 - 7 dagen

Schermgrootte: 2,04 inch
Schermresolutie: 368x448
Schermtype: AMOLED

Materialen: zinklegering, PC, silicone
Afmetingen: 54 x 42 x 11 mm
Gewicht: 56,59

Bedrijfstemperatuur: -10° tot 50° C

Uitgezonden vermogen in frequentie:
2,402-2,480 GHz: =100 mW

Inhoud verpakking
- Smart horloge

- Oplaadkabel

- Gebruiksaanwijzing

scherpe voorwerpen

- Gebruik het apparaat niet in zeer vochtige
omgevingen

- Vermijd contact met vuur of schurende
chemicalién

- Niet onderdompelen

Verklaring van conformiteit

iServices verklaart dat dit apparaat voldoet aan Richtlijn
2014/53/EU.

De volgende geharmoniseerde normen en technische
specificaties zijn toegepast:

EN |EC 62368-1:2020+A11:2020

EN 62479:2010

ETSIEN 301 489-1V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)
ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)




